0\ ATTMATUHCKIA OucumnnmHa: KoOHCTpyupoBaHMe oaexabl
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Ul - KOJTEDK HOBbBIX [lpenopasatenb: ArogkmMHa CBeTnaHa
BnaammmnpoBHa

Tema: KOHCTpympoBaHMe HOKH

v TEXHOMOM




Llenb ypokKa:

*[loBTOPEHUE BUAOB HOOOK

*BblbOp HEOOXOANUMbBIX N3MEPEHUN N NPUNDOABOK
ANA NOCTPOEHUA OKU

*[locTpoeHne OCHOBbI NPAMOUN HODOKM
*HaHeceHMe moaenbHbIXx ocobeHHOCTEN
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McxoaHble AaHHble ANs NOCTPOEHUA KEHCKOW 10OKU

[TpnnoxeHne 1

HanmMeHoBaHue MEPKH

YcioBHOE 0003HAUEHHE

BennymHa s cm

OO0xBar oeaep 0]}

OOxBaT TaUMn Ot

JlIMHa Tajauu CIIMHKHA JlTc1

JlmiHa OT Tanuu 10 mojia c3aau Jlc3n

JlavHa OT Talnuu A0 I10jia COOKY Jlcon

JliinHa OT Tanuu 10 nona cuepeau | /Jlco

JInvHa 100KH c3aau Jro

HanmeHoBaHMe npnbaBKu YcnoBHoe 0603HayeHue BennumHa B cm
[IpnbaBka Kk 00XBatTy Oejiep 110

[IprbaBka Kk 00XBaTy TaJINU [T




PasmepHble NpU3HaKkn TMNOBbLIX PUIYP KEHLWUH 2- A NONHOTa Tabavua 1
No Pa3zmepnsbIit mpusHak Ven. Poct Pasmepnr IToan | Poct
pasMepHOTo OO003H. 84 88 92 96 100 104 oTa
IpU3HAKa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
18 [TonyoOxBar Tamuu Cr 1 33,5 35,6 37,7 39,8 419 439 +]1 +0.6
2 32,9 35 37,1 39,2 41,3 43,3
3 32,3 34,4 36,5 38,6 40,7 42,7
4 31,7 33,8 35,9 38 40,1 42,1
5 31,1 33,2 35,3 37,4 39,5 41,6
19 [Tomyo6xBar 6&aep Co 4 46 48 50 52 54 56.6 +2 0
25 Paccrostame ot muaun | JIcO 1 92,6 92,8 93 93,2 93,4 93,6 +0,2 +4 3
TaJIMM JI0 110J1a COOKy 2 96,9 97,1 97,3 97,5 97,7 97,9
3 101,2 101,4 101,6 101,8 102 102,2
4 105,5 105,7 105,9 106,1 106,3 106,5
5 109,8 110 110,2 110,4 110,6 110,8
26 Paccrostaue ot muaun | Jlcn 1 91 91,3 91,6 91,9 92,2 92,5 +0,3 +4.1
TaJIun 10 I10J1a 2 95,1 95,4 95,7 96 96,3 96,6
crepenn 3 99,2 99,5 99,8 100,1 100,4 100,7
4 103,3 103,6 103,9 104,2 104,5 104,8
5 107,4 107,7 108 108,3 108,6 108,9
43 Paccrosinue ot muann | J{tc, 1 38,9 39,1 39,2 39,3 39,4 39,5 +0,1 +1,2
TAJIMM C33]1 10 TOYKHU 2 40,1 40,3 40,4 40,5 40,6 40,7
OCHOBaHMA HICH 3 41,3 41,5 41,6 41,7 41,8 41,9
4 42,5 42,7 42,8 429 43,0 43,1
5 43,7 43,9 44,0 44,1 44,2 44,3




[TpnbaBKM Ha cBOBOAHOE NpuneraHme

Tabanua 2
O4eHb IIOTHOE IUIOTHOE cpeaHee CBOOOIHOE
[T 116 It 116 [T 116 It 110

FOOKka 0 0-0.5 0.5-0.7 0.7-1 1 1.5-2 oOonee 1l Oonee 2



[TocTpoeHne toOOK KOHUYECKOM

TE=% dopmbl

cinoBHOe HanMeHoBaHue |[Kosadduum| yron
A3HOBUJIHOCTH €HT
OHNYECKHUX 000K
I'krrern” 1,4 41 o
['0ombImoit kinent" 1,2 48 ©
['ManbIil Koj1oxo" 1,0 57°
['cpennuii KoJ1oKoJI" 0,9 64 °
['00BII0T KOJIOKOT" 0,8 [2°
['mosrycomnaie" 0,64 90 ©
['comnne” 0,32 180 °
ConHue MonyconHue

7,




[TocTpoeHune tobok
KOHNYEeCKOW GOpPMbi

PacueT KoaddunumeHTa
OT=K(C,+MN.)=

[TonoxeHne NUMHUU
benep:

Ob=0T+Tb =
[TonoxeHne NMHMM HN3a:
OH=0T+TH =



[TocTpoeHune 1obkn «oae»

1o FRa-200 & 1T MLECTHN KINHDeG 1. OnpepeneHne Konn4yectsa KIMHLEB NO
Pﬁﬂ moaenun (ot 6 no 12 )
i 2. OnpegeneHve WMNPUHbI KIMHA Ha YPOBHE
f NIMHUN TaNnUK
ole (OT+MT)/6 (KONAMYECTBO KANHBbEB) =
= -
n B Ceoep 3. OnpepeneHue WNUPUHBbI KIWHA Ha YPOBHE
Haane 10 NMHUKN bepep
TUH UL Jo0€
I"-'ﬂn.'[ (06+16)/6 (KONMYECTBO KINUHbEB) =
) El e 4. BennymHa pacllMpeHmna KIMHa B HU3Y No
e = pacwmp y
I ayre (no mogenu)
« v [0
S WD




Benyiue pasMepHbIe IPU3HAKH
P - OI‘3-06
164-92-100

CpenHss JUHUSA 32THEI0
MOJIOTHHUIIA IOOKH

| TH=1r0=60

T




YpoBeHb JJUHUHU Oeaep

| TB=]Trc1/2=42,8/2=21,4




IlIvpuHa 10OKH HA YyPOBHE JIUHUU b

oenep
—bb,=C0

[16=50+1=51




MecTOo HAXO0KACHUA 00KOBOI0
IIBA

—bb,=(C6+116)/2—(0+1)=
(50+1)/2-1=245

b




Jl1uHa 100KkHu
X=JIc3n—/1r0c3=103,9-60=43,9
TH,T,=JIcon—X=105,9-43,9=62
TH, T,=/1cni—X=103,9-43,9=60

b




MecTOo HAXO0KIEHUS BBITAYEK

T TL T,
b, b, b,
HZ




Pacyer 1 mocTpoeHNE BbITAUEK
T,B,= (17+19 cm)=19
T;B,= (10+12 cm)=11

A 4

A 4

ZBLIT =(TT,+T,T,)-(Cr+IIT)=
(24,6+26,6)-(35,9+0,5)=14,8
T21T22=O,5*ZBBIT.=O,5*14,8=7,4
T,,T;,=0,15*) BoIT.=0,15*14,8=2,22
T3, T5,=0,35*) BrIT.=0,35/14,8=5,18

T, T5T

32 Z‘l T7T22 T4J4T42

B,

T

| T,B,= (15+18 cm)=17 B




YpaBHSATH CTOPOHBI BHITAYEK




Yepmex npamoli r06ku, Yepmex npamol 106Ku
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http://magic-fiber.ru/wp-content/uploads/2013/04/konstryirovanie_yubki4.jpg

JlomallHee 3aaaHue:

. OdopmneHmne yepTexa

OCTPOUTbL WANLY

OCTPOWUTb 3ay*KeHne No BOKOBOMY LLIBY
OCTPOUTb paclnpeHme Nno BOKOBOMY LLBY
OCTPOUTb pesibePHbIe LLUBbI
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Uepmex knaccuyeckou
npsiMmol ro6ku
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IlocTpoeHne HLIMIIBI
HIII=20-25 cm
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Pacuimpenue
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IlocTpoenue peabedosn
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Cnacubo 3a BHUMaHue!
Bcem yaauu!



